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В Чкаловский районный суд г. Екатеринбурга
5 «а»
Истец: _________________________________________________
адрес: _________________________________________________
_______________________________________________________
(В соответствии с п.3 ст.17 Закона РФ «О защите прав потребителей» и пп.4 п.2 ст.333.36 Налогового кодекса РФ истцы по искам, связанным с нарушением прав потребителей, освобождаются от уплаты госпошлины).
Ответчики:
1. компания Ремонтно-эксплуатационное многопрофильное предприятие Уралжилстройкомплекс»
( РЭМП УЖСК»)
Адрес: 5
2. расчетный центр»
()
Адрес: г. Екатеринбург, ул. 8-е Марта, 197
Сумма иска: _________________________ рублей
В соответствии с п.2 ст. 17 Закона РФ «О защите прав потребителей», ч.7 ст.29 ГПК РФ иски по данной категории дел могут быть предъявлены в суд по месту жительства или пребывания истца.

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о защите прав потребителя коммунальных услуг

Я являюсь собственником жилого помещения в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Екатеринбург, ул. ________________, д. ______, кв. ______. Управление многоквартирным домом осуществляется управляющей компанией - компания Ремонтно-эксплуатационное многопрофильное предприятие Уралжилстройкомплекс» (далее – Ответчик, Управляющая компания).
На основании договора, заключенного мной с ответчиком «___» ________________ 20___ г., управляющая компания обязалась за плату оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в доме, а также предоставлять мне коммунальные услуги.
Платежные документы на оплату жилищно-коммунальных услуг направляет мне расчетный центр» (далее – ЕРЦ).
В числе прочих коммунальных услуг Управляющая компания предоставляет мне услугу по электроснабжению, которая в соответствии с договором включает в себя электрическую энергию, используемую для освещения жилых помещений дома, мест общего пользования (лестничные клетки, тамбуры, коридоры), подвала, чердака; электрическую энергию, потребляемую при использовании инструментов и механизмов при выполнении работ по ремонту общего имущества; электрическую энергию на освещение придомовой территории.

В _____________ 20____ г. я впервые получил(а) квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг, где отдельной строкой начислена плата за электроэнергию по показаниям общедомового прибора учета в размере ____________ руб. за ____________ кВтч. дневного и ночного потребления.
В течение г. управляющая компания мне неоднократно начисляла плату за электроэнергию по показаниям общедомового прибора учета в следующих месяцах:
_____________________ 20____г. за ____________ кВтч.;
_____________________ 20____г. за ____________ кВтч.;
_____________________ 20____г. за ____________ кВтч.;
_____________________ 20____г. за ____________ кВтч.;

Все квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг в период с 2008 по 2009 гг. оплачены мной своевременно, в полном объеме.
Поскольку коммунальные услуги используются мной исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, к отношениям применяется законодательство о защите прав потребителей.
«07» апреля 2010г. Чкаловским районным судом действия Ответчиков были признаны противоправными в отношении неопределенного круга потребителей, а именно:
1. действия Управляющей компании, выразившиеся: в нарушении прав потребителей с момента заключения договора управления на полную и достоверную информацию о наименовании оказываемых услуг; ущемлении прав потребителей при одностороннем пересмотре /изменении/ предмета договора управления; нарушении прав потребителей в г. г. на полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению, в том числе о значении тарифа, объеме (количестве) потребляемых ресурсов, сведений об основаниях перерасчета с указанием оснований, в том числе и за предыдущие периоды, которые должны быть отражены в платежных документах, направленных в адрес потребителей: нарушении прав потребителей в 2008г. на проведение сверок платы за коммунальные услуги по электроснабжению: нарушении в 20г. г порядка выставления платежных документов; начислении в г. г. потребителям платы за электроэнергию с использованием показаний общедомовых приборов учета без учета того, что стоимость электроэнергии, расходуемой на места общего пользования, учтена в тарифе на содержание жилья в 2г. г. и оплачивается потребителями в составе услуг по содержанию жилья.
2. действия ЕРЦ, выразившиеся: в нарушении прав потребителей в 2008г. на полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению в том числе о значении тарифе, объеме (количестве) потребленных ресурсов, в отсутствии сведений об основаниях перерасчета с указанием оснований, в том числе за предыдущий период; нарушении прав потребителей в 2009 г. на полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению, в том числе об объеме (количестве) фактически потребленных ресурсов за расчетный период, сведений о периоде, причинах и основаниях проведенного перерасчета; нарушении в г. г. порядка выставления платежных документов; начислении в 20г. г. потребителям платы за электроэнергию с использованием показаний общедомовых приборов учета без учета того, что стоимость электроэнергии, расходуемой на места общего пользования, учтена в тарифе на содержание жилья в 2г. г. и оплачивается потребителями в составе услуг по содержанию жилья.
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3. суд возложил на Управляющую компанию обязанность прекратить и не допускать: нарушения прав потребителей в момент заключения договора управления на полную и достоверную информацию о наименовании и характере оказываемых услуг; ущемление прав потребителей при одностороннем пересмотре/изменении/ предмета договора управления: нарушения прав потребителей на полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению, в том числе о значении тарифа, объеме (количестве) потребляемых ресурсов, сведениях об основаниях перерасчета с указанием оснований, в том числе и за предыдущие периоды, подлежащих отражению в платежных документах, направленных в адрес потребителей; нарушения прав потребителей на проведение сверок платы за коммунальные услуги по электроснабжению, полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению, в том числе об изменении размера платы за коммунальные услуги, показаниях общедомового прибора учета, нарушения порядка выставления платежных документов; начисления потребителям оплаты за электроэнергию с использованием показаний общедомовых приборов учета без учета того, что стоимость электроэнергии, расходуемой на места общего пользования, учтена в тарифе на содержание жилья в 2г. г. и оплачивается потребителями в составе услуг по содержанию жилья.
4. суд возложил на ЕРЦ обязанность прекратить и не допускать: нарушение прав потребителей на полную информацию об оказываемой коммунальной услуге по электроснабжению, в том числе о значении тарифа, объеме (количестве) потребляемых ресурсов, сведениях об основаниях перерасчета с указанием оснований, в том числе и за предыдущие периоды, которые должны быть отражены в платежных документах, направленных в адрес потребителей; нарушения порядка выставления платежных документов; начисления потребителям платы за электроэнергию с использованием показаний общедомовых приборов учета без учета того, что стоимость электроэнергии, расходуемой на места общего пользования, учтена в тарифе на содержание жилья в 2г. г. и оплачивается потребителями в составе услуг по содержанию жилья.
«14» октября 2010г. после рассмотрения кассационной жалобы Свердловским областным судом решение Чкаловского районного суда от 01.01.2001г. вступило в законную силу.
С определением Областного суда Свердловской области по иску Управления Роспотребнадзора по Свердловской области «О признании действий компания Ремонтно-эксплуатационное многопрофильное предприятие Уралжилстройкомплекс» и расчетный центр» по начислению платы за услугу «электроэнергия общедомовой учет» противоправными в отношении неопределенного круга лиц и прекращении противоправных действий» можно ознакомиться в Интернете по следующим ссылкам:
·  http://*****/publications/9/1/795/ (сайт Управления Роспотребнадзора по Свердловской области);
·  http://www. *****/bsr. php (сайт Свердловского Областного суда).
Указанные источники являются официальными и представлены для свободного обозрения.
В соответствии с абз. 3 ст. 46 Закона вступившее в законную силу решение суда о признании действий исполнителя противоправными в отношении неопределенного круга потребителей обязательно для суда, рассматривающего иск потребителя о защите его прав, возникших вследствие наступления гражданско-правовых последствий действий исполнителя в части вопросов, имели ли место такие действия и совершены ли они исполнителем. Поэтому установленные судом факты не требуют повторного доказывания.
Согласно ст. 15 Закона РФ «О защите прав потребителей» моральный вред, причиненный потребителю вследствие нарушения исполнителем прав потребителя, подлежит компенсации причинителем вреда при наличии его вины.
Необходимость доказывать свою правоту в судебном порядке не имея специального юридического образования, а также отказа ответчика от возврата излишне-уплаченных средств причинило мне множество волнений и переживаний. Кроме того, полагаю, что ответчики злоупотребляют правом, так как не хотят в добровольном порядке производить перерасчет по оказанной мне в гг. услуге (электроснабжение с учетом потребления в местах общего пользования). Поэтому считаю, что ответчики причинил мне моральный вред, на возмещение которого я имею право в соответствии со ст.151 ГК РФ и ст. 15 Закона РФ «О защите прав потребителей» и который я оцениваю в размере _________________________ руб.
На основании вышеизложенного и в соответствии со ст. ст. 8, 10, 12, 13, 15, 28, 31, 36 Закона РФ «О защите прав потребителей», ст. 29, ч.1 ст. 47 Гражданского процессуального кодекса РФ,

П Р О Ш У:

1. Взыскать с РЭМП УЖСК» в мою пользу денежные средства в размере ____________________________________, уплаченные мной за электроснабжение с использованием показаний общедомового прибора учета в гг.
2. Взыскать с РЭМП УЖСК» компенсацию морального вреда в размере _____________ руб.
3. Взыскать с компенсацию морального вреда в размере ______________ руб.
4. Взыскать с РЭМП УЖСК» за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере пятидесяти процентов от суммы, присужденной в пользу потребителя (п.5 ст. 13 Закона РФ «О защите прав потребителей).

Приложение в копиях:
1. паспорт (1 экз.);
2. исковое заявление;
3. квитанции
4._______________________________________________________________________
5._______________________________________________________________________
6. ________________________________________________________________________
7._______________________________________________________________________
8. ________________________________________
9. ________________________________________
10. ________________________________________________________________________

Документы представлены в 3-х экземплярах на ____ листах. [1]

«___»__________20___ г. _______________________
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